
Шановні партнери!
Ми раді повідомити Вам, що плодорозсадник                                                                                                                     

ДП "Голланд Плант Україна" розпочинає 

інформаційну розсилку новин, в якій ми 

повідомлятимемо Вас про актуальні новини та ко-

рисну фахову інформацію, а також про плановані 

заходи плодорозсадника. Наша компанія – плодо-

розсадник, який успішно працює в Закарпатській 

області України, неподалік від м. Ужгорода.

Нашою головною метою є впровадження у 

плодівництво нових, цінних сортів фруктів. Саме з цією 

метою нами було розроблено дві програми, пов’язані 

з виробництвом фруктів. Одна з них – програма «На-

туральне Яблуко®», а інша – програма з вирощуван-

ня промислових та столових сортів вишні. Крім цього, 

в галузі з виробництва енергії ми активно розвиваємо 

програму «Шведська Енергетична Верба®».

Пропонуємо Вам більш детально ознайомитись 

з програмами компанії, які успішно праціюють в 

Україні 

Програма «Натуральне Яблуко®»

У рамках програми «Натуральне Яблуко®» ми 

представляємо та популяризуємо на території України 

такі нові, десертні, стійкі до хвороб (стійкі проти парші 

та борошнистої роси) сорти яблук, завдяки яким ви-

робники можуть вирощувати яблука рентабельніше, 

простіше та успішніше, з меншим впливом на 

навколишнє середовище, а споживачі отримують 

здоровіші фрукти з меншою кількістю залишкових 

хімічних речовин. Ці сорти (Луна®, Сіріус®, Оріон®, 

Розела®, Ред Топаз®) вже продегустували та оцінили 

більше тисячі фахівців. Про переваги сортів свідчать і 

перші плантації, які добре склали іспит в українських 

умовах.  

Вишнева програма 

Вишня є особливо цінним фруктом для Вас. Чому? 

Тому що ринковий попит на вишню активно зростає. 

Завдяки високому вмісту антоціанів та кислот, вишня 

є також придатною для виробництва соків (концен-

трату) та консервів. Угорські високоякісні сорти вишні 

(Уйфегертоі Фюртош®) ідеально підходять як для 

споживання у свіжому вигляді, так і для промислових 

цілей.  

Програма «Шведська енергетична верба» 

Шведські енергетичні верби – це швидкорослі сор-

ти енергетичної верби, з високим вмістом енергії 

та низькою зольністю. Їх збирають раз на два роки. 

Середній показник врожайності з гектару є високим. 

Сорти було виведено в Швеції як результат тривалої 

селекційної та експериментальної роботи. У рамках 

цієї програми ми провели експериментальну посадку 

сортів шведської енергетичної верби та створили по-

казову плантацію. Програма відкриває нові альтерна-

тиви у галузі сільського господарства з  виробництва 

енергії з відновлюваних джерел, при нульовому викиді 
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Закарпатська обл., Ужгородський р-н,

89420, с. Тарнівці, 

вул. Концівська, 17,

e-mail: office@hopu.com.ua 

www.hopu.com.ua

Плодорозсадник ДП «Голланд Плант Україна»  
Координатор проекту, тел.:  
+38 050 372 17 29

Реалізація та надання консультацій: 

+380503726133

+380503728550 

+380503725574

CO
2
. Біомаса (тріска) шведської енергетичної верби 

є цінною сировиною не тільки  для екологічно чисто-

го, автоматизованого опалення, а й для реалізації 

послуг електростанцій. В даний час, використовую-

чи шведські енергетичні сорти верби, можна отри-

мати найдешевшу та найякіснішу сировину для опа-

лення, яка підходить навіть для автоматизованого 

опалення.

Якщо Ви бажаєте отримати більш детальну 

консультацію чи інформацію про садивний матеріал 

по всім програмам плодорозсадника, звертай-

тесь до нас, і ми радо допоможемо Вам знайти 

оптимальні шляхи вирішення Ваших питань! 

Завітайте на наш сайт, де на Вас чекають 

найсвіжіші відео про нашу діяльність, та підпишіться 

на розсилку новин, зареєструвавшись на сайті чи 

зателефонувавши нам.

Нещодавно нашому плодорозсад-
нику виповнилось 10 років, тож 
дякуємо Вам за партнерство та 
співпрацю. Користуючись наго-

дою, хочемо побажати Вам та Ва-
шим родинам всього найкращого 
в наступному році! Нехай рік буде 
вдалим та насиченим тільки пози-

тивними подіями! 

Зичимо здоров’я, здійснення 
всіх бажань і надій, успіхів у Ва-

ших справах, щоб кожен день був 
наповнений благополуччям та 

мудрістю, яка допоможе здолати 
всі негаразди.

Щасливого Нового року                 
та веселих Різдвяних свят!  

Щиро Ваші, 

ДП "Голланд Плант Україна"

плодорозсадник резистентних сортів

www.hopu.com.ua
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